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Алгебра. 9 класс.       Ноябрь 2008

Шифр______________________


ВАРИАНТ № 1

1. Вычислите   
[image: image1.wmf]7,26,47,213,6

×+×

.

	    
	724,608
	2)
	14,4
	3)
	724
	4)
	144


2. Укажите множество значений переменной x, при которых выражение 
[image: image2.wmf]3
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 имеет смысл.
	1)
	при любых 
[image: image3.wmf]x


	3)
	
[image: image4.wmf]1
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	2)
	
[image: image5.wmf]0
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	4)
	
[image: image6.wmf]1
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3. Выполните сложение дробей  
[image: image7.wmf]1

11

x

xx

+

--

.

Ответ: ________________.

4. Цех по производству стульев перевыполнил свой месячный план на 7%, что составило 84 стула. Определите план выпуска стульев.

	1)
	120
	2)
	588
	3)
	1200 
	4)
	1284


5. Представьте выражение 
[image: image8.wmf]52

4

aa

a

×

 в виде степени с основанием 
[image: image9.wmf]a

.

	1)
	
[image: image10.wmf]a


	2)
	
[image: image11.wmf]2

a


	3)
	
[image: image12.wmf]3

a


	4)
	
[image: image13.wmf]6
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6. Решите уравнение   
[image: image14.wmf](

)
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)

3552

xx

-+=-

.

Ответ: __________.

7. Упростите выражение   
[image: image15.wmf](

)

2

24

xyxy

+-

.

Ответ: __________.

	
[image: image16.emf]x

1

0

y

1




8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image17.wmf]32
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=-



	2)
	
[image: image18.wmf]1
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	3)
	
[image: image19.wmf]1
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[image: image20.wmf]1
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9. Найдите наибольший корень уравнения   
[image: image21.wmf]2

13413130

xx

--=

.

Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Разложите на множители:   
[image: image22.wmf]3223

xxyxyy

-+-

.
ВАРИАНТ № 2

1. Вычислите   
[image: image23.wmf]18,85,76,34,2

--+

.

	1)
	2,5
	2)
	11
	3)
	12
	4)
	22,4


2. Укажите множество значений переменной x, при которых выражение 
[image: image24.wmf]1

2

x

+

 имеет смысл. 
	1)
	
[image: image25.wmf]2
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>-


	3)
	
[image: image26.wmf]0
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¹



	2)
	
[image: image27.wmf]2
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	4)
	
[image: image28.wmf]2
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3. Выполните сложение дробей    
[image: image29.wmf]11

22

x

xx

+

+

--

.

Ответ: __________.

4. Цех должен изготовить 230 деталей за месяц (план выпуска продукции). За полмесяца план был выполнен на 60%. Определите, сколько деталей цех изготовил за эти полмесяца?

	1)
	92
	2)
	368
	3)
	138
	4)
	13,8


5. Представьте выражение 
[image: image30.wmf](

)

2

43
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×

 в виде степени с основанием 
[image: image31.wmf]a

.

	1)
	
[image: image32.wmf]10

a


	2)
	
[image: image33.wmf]9

a


	3)
	
[image: image34.wmf]24

a


	4)
	
[image: image35.wmf]2
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6. Решите уравнение   
[image: image36.wmf](
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-=-+

.

Ответ: __________.

7. Упростите выражение   
[image: image37.wmf](
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.

Ответ: __________.

	
[image: image38.emf]x
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8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image39.wmf]22
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	2)
	
[image: image40.wmf]22
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	3)
	
[image: image41.wmf]1
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[image: image42.wmf]1
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9. Найдите наименьший корень уравнения   
[image: image43.wmf]2

25425950

xx

++=

.
Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Сократите дробь   
[image: image44.wmf]23
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.
Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 3

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

1. Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

2. При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом: • если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

3. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

    10

     В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:

[image: image45.png]Orger: ——12"




4. Все необходимые вычисления, преобразования и пр. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки. 

5. Задание второй части выполняется на обороте листа с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Вычислите   
[image: image46.wmf](

)

3,472,30,472

+-×

.

	1)
	6,46
	2)
	10,6
	3)
	10,06
	4)
	5,3


2. При каких значениях переменной х не имеет смысла выражение  
[image: image47.wmf](

)

2

3

1

x

-

?

	1)
	− 1
	2)
	0
	3)
	− 3
	4)
	1


3. Выполните вычитание дробей   
[image: image48.wmf]11

1

xx

-

-

.

Ответ: __________.

4. Цена костюма 1560 рублей. Во время распродажи он стоит на 234 рубля дешевле. На сколько процентов магазин сделал скидку на этот костюм?

	1)
	6,7%
	2)
	85%
	3)
	12%
	4)
	15%


5. Представьте выражение  
[image: image49.wmf]62

4

aa

a

×

 в виде степени с основанием 
[image: image50.wmf]a

.

	1)
	
[image: image51.wmf]3

a


	2)
	
[image: image52.wmf]4

a


	3)
	
[image: image53.wmf]2

a


	4)
	
[image: image54.wmf]a




6. Найдите корень уравнения   
[image: image55.wmf](
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(

)

3492

xx

+×=-×-

.

Ответ: __________.

7. Разложите на множители   
[image: image56.wmf]2

1649
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.

Ответ: __________.

	
[image: image57.emf]x
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8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image58.wmf]21
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	2)
	
[image: image59.wmf]21
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[image: image60.wmf]1

1

2

yx

=-+



	4)
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9. Найдите наибольший корень уравнения   
[image: image62.wmf]2
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xx
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.

Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Разложите на множители:   
[image: image63.wmf]3322
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yxxyxy
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.
Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 4

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

1. Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

2. При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом: • если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

3. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

    10

     В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:

[image: image64.png]Orger: ——12"




4. Все необходимые вычисления, преобразования и пр. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки. 

5. Задание второй части выполняется на обороте листа с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Вычислите   
[image: image65.wmf]8,93,524,1

-×+

.

	1)
	5
	2)
	6
	3)
	14,9
	4)
	12,8


2. При каких значениях переменной x не имеет смысла выражение   
[image: image66.wmf]4

5

x

-

?

	1)
	5
	2)
	0
	3)
	− 5
	4)
	4


3. Выполните вычитание дробей      
[image: image67.wmf]11

1

aa

-

-

.

Ответ: __________.

4. Кондитерская фабрика перевыполнила свой годовой план на 207 тонн конфет, что составило 9% от годового плана. Определите годовой план выпуска конфет (в тоннах).

	1)
	2300 т.
	2)
	1863 т.
	3)
	2507 т.
	4)
	230 т.


5. Представьте выражение  
[image: image68.wmf](

)

4

25
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×

 в виде степени с основанием 
[image: image69.wmf]a

.

	1)
	
[image: image70.wmf]7

a


	2)
	
[image: image71.wmf]11

a


	3)
	
[image: image72.wmf]13

a


	4)
	
[image: image73.wmf]18

a




6. Найдите корень уравнения   
[image: image74.wmf](
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4293

xx

+×-=+×

.

Ответ: __________.

7. Разложите на множители выражение   
[image: image75.wmf](
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.

Ответ: __________.

	
[image: image76.emf]x
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8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image77.wmf]44
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	2)
	
[image: image78.wmf]44
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	3)
	
[image: image79.wmf]44

yx

=+
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[image: image80.wmf]44
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9. Найдите наименьший корень уравнения   
[image: image81.wmf]2

23222930

xx
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.
Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Разложите на множители:   
[image: image82.wmf]3223

aababb

--+

.

Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 5

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

1. Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

2. При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом: • если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

3. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

    10

     В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:

[image: image83.png]Orger: ——12"




4. Все необходимые вычисления, преобразования и пр. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки. 

5. Задание второй части выполняется на обороте листа с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Вычислите   
[image: image84.wmf]16,8:0,12,8:0,1

-

.

	1)
	148
	2)
	0,14
	3)
	140
	4)
	1652


2. Укажите множество значений переменной x, при которых выражение  
[image: image85.wmf]3

1

8

x

-

 имеет смысл.

	1)
	
[image: image86.wmf]2
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>-


	3)
	
[image: image87.wmf]0
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¹



	2)
	
[image: image88.wmf]2
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	4)
	
[image: image89.wmf]2
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3. Выполните сложение дробей       
[image: image90.wmf]53

2

xx

+

.

Ответ: _____________.

4. Цех должен изготовить 690 деталей за неделю. Известно, что за два дня цех успел изготовить 40% недельного плана. Определите, сколько деталей изготовил цех за два дня?

	1)
	414
	2)
	276
	3)
	1725
	4)
	966


5. Представьте выражение  
[image: image91.wmf]12

42

a

aa

×

 в виде степени с основанием 
[image: image92.wmf]a

.

	1)
	
[image: image93.wmf]a


	2)
	
[image: image94.wmf]4

a


	3)
	
[image: image95.wmf]2

a


	4)
	
[image: image96.wmf]6

a




6. Решите уравнение   
[image: image97.wmf](

)

(

)

2337

xx

--=-+

.

Ответ: __________.

7. Разложите на множители выражение   
[image: image98.wmf](

)

2

2

4

xyy

--

.

Ответ: __________.

	
[image: image99.emf]x
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8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image100.wmf]31
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	2)
	
[image: image101.wmf]31
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	3)
	
[image: image102.wmf]1
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[image: image103.wmf]1
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9. Найдите наибольший корень уравнения   
[image: image104.wmf]2

15715340

xx

--=

.

Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Разложите на множители:   
[image: image105.wmf]3223

5153

babaab

+--

.
Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 6

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

1. Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

2. При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом: • если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

3. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

    10

     В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:

[image: image106.png]Orger: ——12"




4. Все необходимые вычисления, преобразования и пр. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки. 

5. Задание второй части выполняется на обороте листа с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Вычислите   
[image: image107.wmf]18,83,318,86,7

×+×

.

	1)
	169,2
	2)
	188
	3)
	541,628
	4)
	54,1


2. При каких значениях переменной x  не имеет смысла выражение  
[image: image108.wmf]6

28

x

-

?

	1)
	8
	2)
	6
	3)
	4
	4)
	0


3. Выполните сложение дробей      
[image: image109.wmf]11

77

xx

xx

-+

+

--

.

Ответ: __________.

4. Магазин закупает товар по 800 рублей. И повышает цену на 176 рублей. На сколько процентов магазин поднимает цену товара?

	1)
	45%
	2)
	78%
	3)
	6,24%
	4)
	22%


5. Представьте выражение  
[image: image110.wmf](

)

3

4

xx

×

 в виде степени с основанием 
[image: image111.wmf]x

.

	1)
	
[image: image112.wmf]13

x


	2)
	
[image: image113.wmf]8

x


	3)
	
[image: image114.wmf]12

x


	4)
	
[image: image115.wmf]7

x




6. Решите уравнение   
[image: image116.wmf](

)
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)

2337

xx

-=-+

.

Ответ: __________.

7. Разложите на множители   
[image: image117.wmf]22

64

xy

-

.

Ответ: __________.

	
[image: image118.emf]x

1
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8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image119.wmf]33

yx

=-+



	2)
	
[image: image120.wmf]33

yx

=+



	3)
	
[image: image121.wmf]1
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	4)
	
[image: image122.wmf]33
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9. Найдите наименьший корень уравнения   
[image: image123.wmf]2

16816170

xx

+-=

.
Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Сократите дробь   
[image: image124.wmf]23
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.
Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 7

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

1. Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

2. При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом: • если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

3. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

    10

     В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:

[image: image125.png]Orger: ——12"




4. Все необходимые вычисления, преобразования и пр. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки. 

5. Задание второй части выполняется на обороте листа с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Вычислите   
[image: image126.wmf]17,24,65,43,8

--+

.

	1)
	10
	2)
	11
	3)
	12
	4)
	9


2. При каких значениях переменной x  не имеет смысла выражение  
[image: image127.wmf]3

9

1

x

+

?

	1)
	0
	2)
	1
	3)
	– 1
	4)
	– 9


3. Выполните вычитание дробей   
[image: image128.wmf]11

1

aa

-

+

.

Ответ: __________.

4. За полгода бригада успела провести 1079 м газового трубопровода, что составляет 65% от годового плана. Определите годовой план бригады.

	1)
	701,35
	2)
	166
	3)
	1660
	4)
	1780,35


5. Представьте выражение  
[image: image129.wmf]11

4

xx

x

×

 в виде степени с основанием 
[image: image130.wmf]x

.

	1)
	
[image: image131.wmf]7

x


	2)
	
[image: image132.wmf]8

x


	3)
	
[image: image133.wmf]5

x


	4)
	
[image: image134.wmf]3

x




6. Решите уравнение   
[image: image135.wmf](

)

25831

xx

-=-+

.

Ответ: __________.

7. Разложите на множители выражение   
[image: image136.wmf](

)

2

2

636

mnn

+-

.

Ответ: __________.

	
[image: image137.emf]x

1

0

1
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8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image138.wmf]22

yx

=--



	2)
	
[image: image139.wmf]1

2

2

yx
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	3)
	
[image: image140.wmf]22
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	4)
	
[image: image141.wmf]1

2
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9. Найдите наибольший корень уравнения   
[image: image142.wmf]2

12812530

xx

--=

.

Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Разложите на множители:  
[image: image143.wmf]3223

3124

xxyyxy

+--

.
Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 8

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

1. Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

2. При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом: • если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

3. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

    10

     В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:

[image: image144.png]Orger: ——12"




4. Все необходимые вычисления, преобразования и пр. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки. 

5. Задание второй части выполняется на обороте листа с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Вычислите   
[image: image145.wmf](

)

25,591,21,59

×+-

.

	1)
	5,2
	2)
	10,4
	3)
	12,4
	4)
	8,24


2. При каких значениях переменной x не имеет смысла выражение  
[image: image146.wmf]105

x

x

-

?

	1)
	0
	2)
	2
	3)
	– 5
	4)
	1


3. Выполните вычитание дробей     
[image: image147.wmf]11

1

aa

-

+

.

Ответ: __________.

4. Товар поступает в магазин по цене 5200. Магазин делает наценку на 18%. На сколько повысится цена этого товара?

	1)
	288,9 руб.
	2)
	936 руб.
	3)
	93,6 руб.
	4)
	6136 руб.


5. Представьте выражение  
[image: image148.wmf](

)

5

3

nn

×

 в виде степени с основанием 
[image: image149.wmf]n

.

	1)
	
[image: image150.wmf]16

n


	2)
	
[image: image151.wmf]9

n


	3)
	
[image: image152.wmf]15

n


	4)
	
[image: image153.wmf]8

n




6. Решите уравнение   
[image: image154.wmf](

)

42531

xx

-=--

.

Ответ: __________.

7. Разложите на множители выражение   
[image: image155.wmf](

)

2

2

9

nn

--

.

Ответ: __________.

	
[image: image156.emf]x
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8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image157.wmf]1

3

2
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	2)
	
[image: image158.wmf]1

3
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	3)
	
[image: image159.wmf]23
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	4)
	
[image: image160.wmf]1
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9. Найдите наименьший корень уравнения   
[image: image161.wmf]2

18818910

xx

++=

.

Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Сократите дробь   
[image: image162.wmf]32

99
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Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 9

ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

1. Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

2. При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом: • если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

3. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

    10

     В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:

[image: image163.png]Orger: ——12"




4. Все необходимые вычисления, преобразования и пр. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки. 

5. Задание второй части выполняется на обороте листа с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Вычислите   
[image: image164.wmf]7,82,526,2

-×+

.

	1)
	8
	2)
	9
	3)
	16,8
	4)
	11,2


2. При каких значениях переменной x не имеет смысла выражение  
[image: image165.wmf]2

43

3

x

x

-

?

	1)
	0
	2)
	3
	3)
	– 1
	4)
	1


3. Выполните сложение дробей   
[image: image166.wmf]y

x

xyyx

+

--

.

Ответ: __________.

4. Магазин во время распродажи делает скидку на товар в размере 350 рублей. На сколько процентов магазин снизил цену товара, если до распродажи его цена составляла 4375 рублей?

	1)
	12,5%
	2)
	92%
	3)
	40,25%
	4)
	8%


5. Представьте выражение  
[image: image167.wmf]12

42

c

cc

×

 в виде степени с основанием 
[image: image168.wmf]c

.

	1)
	
[image: image169.wmf]2

c


	2)
	
[image: image170.wmf]6

c


	3)
	
[image: image171.wmf]10

c


	4)
	
[image: image172.wmf]4

c




6. Решите уравнение   
[image: image173.wmf](

)

33254

xx

-+=-

.

Ответ: __________.

7. Разложите на множители   
[image: image174.wmf]2

1009

n

-

.

Ответ: __________.

	
[image: image175.emf]x
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8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image176.wmf]1

3

3

yx

=+



	2)
	
[image: image177.wmf]33
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=+



	3)
	
[image: image178.wmf]1

3

3
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	4)
	
[image: image179.wmf]33
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=-+




9. Найдите наибольший корень уравнения   
[image: image180.wmf]2

14313940

xx

--=

.
Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Разложите на множители:   
[image: image181.wmf]3223

2105

aababb

+++

.

Контрольная работа по алгебре

ВАРИАНТ № 10
ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ

1. Работа состоит из двух частей. В первой части 9 заданий, во второй – 1. На выполнение всей работы отводится 45 минут. 

2. При выполнении заданий первой части нужно указывать только ответы. При этом: • если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком цифру, соответствующую верному ответу;

• если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте.

3. Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченную цифру и обведите нужную:


1)   26  

  20 

3)  15 

    10

     В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:

[image: image182.png]Orger: ——12"




4. Все необходимые вычисления, преобразования и пр. выполняйте в черновике. Если задание содержит рисунок, то на нем можно проводить нужные линии, отмечать точки. 

5. Задание второй части выполняется на обороте листа с записью хода решения. Текст задания можно не переписывать. 

Желаем успеха!

Часть 1

1. Вычислите   
[image: image183.wmf]19,3:0,13,3:0,1

-

.

	1)
	16
	2)
	1,6
	3)
	160
	4)
	163


2. При каких значениях переменной x не имеет смысла выражение  
[image: image184.wmf]2

1

721

x

x

-

+

?

	1)
	3
	2)
	1
	3)
	– 3
	4)
	0


3. Выполните сложение дробей      
[image: image185.wmf]42

3

xx

+

.

Ответ: __________.

4. Стоимость товара составляет 3200 рублей. Во время распродажи магазин делает скидку на 11%. На сколько дешевле этот товар во время распродажи?

	1)
	352 руб.
	2)
	2848 руб.
	3)
	35,2 руб.
	4)
	290,9 руб.


5. Представьте выражение  
[image: image186.wmf](

)

4

52

cc

×

 в виде степени с основанием 
[image: image187.wmf]c

.

	1)
	
[image: image188.wmf]11

c


	2)
	
[image: image189.wmf]13

c


	3)
	
[image: image190.wmf]3

c


	4)
	
[image: image191.wmf]6

c




6. Решите уравнение   
[image: image192.wmf](

)

64235

xx

+-=-

.

Ответ: __________.

7. Разложите на множители выражение   
[image: image193.wmf](

)

2

2

416

abb

--

.

Ответ: __________.

	
[image: image194.emf]x
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0
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8. График какой функции изображен на рисунке?

	1)
	
[image: image195.wmf]31

yx

=--



	2)
	
[image: image196.wmf]1

1

3

yx

=-+



	3)
	
[image: image197.wmf]31
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	4)
	
[image: image198.wmf]1
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9. Найдите наименьший корень уравнения   
[image: image199.wmf]2

17717250

xx

+-=

.

Ответ:__________

Часть 2

10. (2 балла)  Сократите дробь   
[image: image200.wmf]32

44

2

bbb
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+--

-

.
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